
Proposition d’emploi du temps pour le : lundi 16 Mars 

CP 

Phonologie : lecture des syllabes et des mots du son [g] – jour 1 dans le livret. 

 
Application : fiche assemblage syllabique avec la lettre g, dans le dossier rose. 

 + fiche d’exercices Taoki : g, ge. 
Pour les plus rapides : mots fléchés avec les mots contenant le son [g] – g, gu. Essayer dans 

un premier temps d’écrire des mots sans les aides, puis compléter et corriger en regardant la liste de mots. 

Ecriture : Ecrire la date dans le cahier du jour (vert - bleu ou rouge selon les enfants). 

Commencer le rallye-écriture « Je suis en CP » Respecter la présentation : écrire le titre, 
commencer au trait rouge, écrire une ligne sur 2, la majuscule peut être faîte en écriture 
capitale, ou cursive pour certains. (A/A) 
Pour les parents, merci de placer un point au début de chaque ligne où il faut écrire. Insister sur la 
présence d’une majuscule au début de chaque phrase, et de la ponctuation, ainsi que sur le respect de la 
hauteur des lettres, connue des enfants à cette période de l’année. 

Mathématiques :  
1 - Dictée de nombres entre 0 et 59 sur une ardoise, tableau, ou feuille. 
 
2 – Relire avec l’enfant le bilan p 66 et faire faire pour chaque partie l’exercice du bilan p 
67 correspondant. Faire verbaliser les stratégies, ce qu’ils ont compris… 
Pour le groupe qui a déjà terminé les exercices p 67, consolidation p 68, et/ou rituels 
d’entraînement aux additions (dossier rose). 

Lecture : Relire le texte 4 de l’album « Arlequin prince de carnaval » découvert en classe 
vendredi.  
Poser quelques questions à l’oral : Que font les amis d’Arlequin ? Quelles différences y a-t-
il entre le comportement des autres enfants et celui d’Arlequin ? Que fait Arlequin ?  
Déchiffrage du texte 5 – puis lecture de l’adulte si besoin. Marquer les liaisons sur le texte. 
Expliquer le vocabulaire si besoin : dentelle – velours – bafouille.  
Demander d’expliquer avec ses mots ce qui se passe dans cette scène, ce que fait Arlequin 
à la fin et pourquoi il réagit ainsi ? 
 

 

 


